

徐麟在调研“东数西算”推进情况时强调

狠抓“东数西算”工程落地落实 奋力在实施数字经济战略上抢新机

贵州日报讯(记者 许邵庭)6月26日至27日,省委书记、省人大常委会主任徐麟调研“东数西算”推进情况并主持召开座谈会。他强调,要深入贯彻习近平总书记关于发展数字经济的重要论述和视察贵州重要讲话精神,围绕算力、赋能、产业三个关键,狠抓“东数西算”工程落地落实,加快打造面向全国的算力保障基地,奋力在实施数字经济战略上抢新机。省领导郭锡

文、蔡朝林参加。

徐麟先后来到华为高端园数据中心、中国联通贵安云数据中心,实地了解项目建设运营情况,希望企业推进好重点项目建设,吸引更多上下游企业入驻。在全国一体化算力网络国家(贵州)枢纽节点算力运营调度中心,徐麟听取有关情况介绍,强调要抓好算力汇聚运营,面向全国提供高质量算力服务。

座谈会上,徐麟听取了“东数西算”工程推进情况汇报。他强调,贵州推进“东数西算”工程,发展数字经济是贯彻习近平总书记重要指示精神的必然要求,也是发挥比较优势服务国家战略、构建现代化产业体系发展新质生产力的必然要求。要狠抓算力建设,坚持“存算一体、智算优先”,不断提高算力、存储力、运载力。要狠抓数字赋能,聚焦重点领域深化大模型场景应用,积

极打造行业示范应用标杆,推动数字经济和实体经济深度融合。要狠抓产业发展,聚焦重点企业项目加大招商引资力度,打造良好产业生态。要加强组织领导,优化部门协同,深化政企合作,完善政策体系,强化要素保障,推动各级领导干部不断增强发展数字经济本领。

部分中央在黔单位,贵阳市、贵安新区和省有关部门单位、企业负责同志参加。

胡忠雄在银川与宁夏回族自治区党委常委、 银川市委书记赵旭辉举行会见

本报讯6月27日,省委常委、市委书记、贵安新区党工委书记胡忠雄在银川与宁夏回族自治区党委常委、银川市委书记赵旭辉举行会见。

银川市领导王向豫、姜珉翰,贵阳市领导刘本立、刘岚参加。

胡忠雄代表贵阳贵安对银川近年来发展取得的成效表示祝贺。他说,近年来,银川深入学习贯彻习近平总书记考察宁夏重要讲话指示批示精神,大力实施“强首府”战略,各项事业发展取得显著成效,令

人由衷钦佩,值得贵阳贵安认真学习。当前,贵阳贵安正全面贯彻落实习近平总书记视察贵州重要讲话精神,深入实施“强省会”行动,推进中国式现代化贵阳贵安实践。贵阳与银川虽相隔千里,但情谊相连,我们将把本次学习考察作为一次学习之旅、合作之旅,认真学习借鉴银川在发展数字经济、工业经济、文旅经济等方面的好经验好做法,希望双方围绕数字经济平台打造、展会举办、标准制定、工业产业链协同发展、旅游客源互推互引等领域深化合作,推

动“爽爽贵阳”与“大美银川”合作共赢迈上新台阶。

赵旭辉对代表团一行的到来表示欢迎。他说,贵阳市在产业发展、城市建设等方面成效显著,特别是在数字经济发展上起步早、态势好,是全国数字经济的领跑者,许多宝贵经验值得银川市认真学习借鉴。当前,学习好、宣传好、贯彻好习近平总书记考察宁夏重要讲话精神是银川的头等大事和首要政治任务,全市上下正牢记嘱托、感恩奋进、主动作为,以建设黄河流域

生态保护和高质量发展先行区为牵引,大力实施“强首府”战略,聚力打造“三都五基地”、建设“两地五中心”,构建“三新”产业主导、数字经济赋能、现代服务业激活的现代产业体系,奋力谱写中国式现代化银川新篇章。希望两地发挥各自优势,继续在数字经济、文旅产业等领域深化交流合作,共同推动高质量发展取得新进展、实现新突破。

两市有关部门、贵州省有关企业负责人参加。(贵阳日报融媒体中心 代晓龙)

贵阳贵安代表团在中卫市学习考察

胡忠雄张利参加

本报讯6月27日,省委常委、市委书记、贵安新区党工委书记胡忠雄率贵阳贵安代表团在中卫市学习考察。中卫市委书记、市人大常委会党组书记张利参加。

中卫市领导于建文、杨照明,贵阳市领导刘本立、刘岚参加。

中卫地处宁夏中西部,是国家新型互联网交换中心节点、全国一体化算力网络国家枢纽节点“双节点”城市,正加快建设大数

据产业中心市。来到中卫市科技馆(云展馆),胡忠雄一行通过图片、视频、实物等方式,了解中卫数字经济发展情况。他指出,中卫充分发挥比较优势,推动大数据产业快速发展,形成的经验非常值得贵阳贵安学习借鉴。贵阳贵安要用好全国一体化算力网络国家(贵州)枢纽节点政策,立足自身实际,发挥比较优势,与其他枢纽节点城市错位发展、协同共进,推动数字经济高质

量发展。

在中国联通中卫云数据中心,胡忠雄一行实地察看数据中心和新型互联网交换中心建设运行情况,他指出,通信网络设施是算力发展的重要支撑,贵阳贵安要发挥好国家级互联网骨干直联点优势,加快升级算力输送通道,缩短至发达地区网络时延,让数据“跑”的速度更快、“跑”的量更大。在中国移动中卫数据中心,胡忠雄参观中心机房,

询问中心技术创新、优势特色等情况。他强调,贵阳贵安数据中心规划建设要高度契合市场需求,扎实做好数据中心设备部署、技术升级、招商引资等工作,持续降低建设、运行、管理综合成本,更好适应数字经济发展需要。

两市有关部门、贵州省有关企业负责人参加。(贵阳日报融媒体中心 代晓龙)

贵阳贵安代表团在银川市学习考察

胡忠雄赵旭辉参加

本报讯6月27日,省委常委、市委书记、贵安新区党工委书记胡忠雄率贵阳贵安代表团在银川市学习考察。宁夏回族自治区党委常委、银川市委书记赵旭辉参加。

银川市领导姜珉翰,贵阳市领导刘本立、刘岚参加。

银川市是“一带一路”重要节点城市,当前正抢抓“东数西算”战略机遇,大力发展

算力产业,全力打造“算力之都”。在宁夏希望信息产业公司,胡忠雄一行观看企业有关系统平台功能演示,听取政务行业大模型应用、场景开发等方面情况介绍。他指出,银川在政务服务数字化等领域开展的积极探索,非常值得我们学习借鉴。贵阳贵安各级各部门要进一步解放思想,以更大力度、更实举措打通数据壁垒,不断促进应用场景开放,推进“一网通办”取得

更大成效。

在中国建材互联网产业园数据中心,胡忠雄一行实地了解企业产品研发、数据中心建设等情况,观看智能算力赋能企业生产经营演示。他强调,贵阳贵安要加快推进产业数字化,紧盯重点领域引进和培育一批行业大模型,积极推动产业全方位、全角度、全链条数字化改造。在宁夏产业数字化运营中心,胡忠雄一行听取数字

新基建、数字城市运营等情况介绍,他说,银川在数字化治理方面探索了很多好经验、好做法,贵阳贵安要认真学习借鉴,依托数字技术推动治理流程优化、模式创新、手段拓展,更好以数字化驱动治理方式变革。

两市有关部门、贵州省有关企业负责人参加。(贵阳日报融媒体中心 代晓龙)